

# 美国再创疫情暴发以来最高纪录

# 单日死亡破 3000 堪比“9·11”

新华社上午电 美国9日新冠死亡病例超过3000例,创疫情暴发以来最高纪录,相当于“9·11”恐袭致死人数。

霍普金斯大学数据显示,截至美东时间9日20时30分,过去24小时新增死亡3071例。美国当日新增确诊病例超过22万例,同样创纪录,目前累计确诊超过1500万例,累计死亡超过28.9万例。住院人数也创新高,9日超过10.6万人。

美国卫生与公共服务部数据显示,全国至少数百家医院重症监护病床告急。截至9日,在加利福尼亚州10个以农村为主的县,重症监护病床所剩无几,人口100万的弗雷斯诺县只剩7张,圣华金县只剩5张。加州当天新增确诊病例超过3万例,居各州之首。

医学专家说,天气越来越冷,如果美国民众继续无视警告,不愿停止不必要的出行和聚会,这场公共卫生危机今后几周只会继续恶化。

美国政府将控制疫情的希望寄托于疫苗,但远水难解近渴。医学专家担心,即便医护人员、养老院住户等高风险人群有望率先接种疫苗,随着圣诞和新年假期到来,确诊和住院病例仍可能出现新一波攀升。

路透社说,许多美国人拒绝遵守防疫指南,不愿戴口罩或防护面罩,出门时不注意保持社交距离,因此美国亟需建立新的抗疫机制。



■ 巴西戈尔航空公司的波音737 MAX 执飞航班

图 GJ

## 戈尔航空公司率先执飞 波音737 MAX巴西复飞

新华社上午电 巴西戈尔航空公司一架波音737 MAX型客机9日执飞圣保罗到南部城市阿雷格里港的航班,这是波音737 MAX停飞超过20个月后在全球首次复飞商业航班。

戈尔航空表示,旗下7架波音737 MAX客机将先执飞往返圣保罗的航班,月底逐渐恢复正常航线,乘客如果不想乘坐737 MAX执飞的航班可以改签。

戈尔航空高级管理人员费雷尔说:“美国联邦航空局和巴西民航局解除对波音737 MAX型客

机的禁飞令后,我们完全信任这一机型能回归商用。”

戈尔航空是巴西三大航空企业之一,旗下有127架波音飞机,向波音订购的95架737 MAX客机预计2022年至2032年交付。

737 MAX客机在2018年10月和2019年3月发生两起重大空难,总计346人丧生,随后全球多个国家和地区停飞或禁飞737 MAX系列客机。美国联邦航空局上月解除对波音737 MAX的禁飞令,认可波音在飞行操作软件和飞行员培训要求方面的更改。

## 美宣布“阿耳忒弥斯”计划团队名单

# 2024年首名女性宇航员登月

新华社华盛顿12月9日电 美国副总统彭斯9日公布美国重返月球计划“阿耳忒弥斯”的宇航员团队名单,18名宇航员中有半数均为女性。

彭斯说,这个宇航员团队将“带我们重返月球以及更远的地方”,未来美国登月的首名女宇航员和一名男宇航员都将从该团队中选出。

“阿耳忒弥斯”这一名字取自希腊神话中的月亮女神,对应着实现“首名女性宇航员登月”的项目预想。

美国航天局在9日发布的新

闻公报中说,按“阿耳忒弥斯”计划的目标,美国宇航员将于2024年重返月球。但外界普遍认为,由于研发进度、资金投入等诸多因素困扰,这一时间表很可能会推迟。

美国航天局说,接下来将公布“阿耳忒弥斯”宇航员团队的具体飞行任务安排,如有需要还将招收更多宇航员,其中包括来自国际合作伙伴的宇航员。

## 看懂时代巨变 打开人生格局

### 订阅2021全年周刊

1. 赠送精美笔记本1本

2. 可参与抽奖 (获奖名单于2021年1月底公布)



扫码订阅

408元 平邮(仅限上海地区)

508元 快递(限江浙沪皖地区)



1 微信扫一扫二维码或关注微信公众号“新民周刊”订购



2 淘宝扫一扫二维码或搜索淘宝店铺“新民周刊”订购

邮局订购代号: 4-658

订阅电话: 021-62793310

